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       Hörmann: töretlen terjeszkedés, újabb felvásárlás! 

 

Minőségi kültéri árnyékolókat gyártó és forgalmazó cégcsoport felvásárlásával bővült a 

Hörmann leányvállalati hálózata. Európa vezető ajtó-, és kapugyártó vállalata ezúttal a 

boldeshauseni székhelyű SchlottererRollcom adás-vételi szerződését írta alá.  

 

„Ez a beszerzés is a Hörmann egy újabb következetes, stratégiai lépése, a Schlotterer 
felvásárlásával ugyanis a kültéri árnyékolók területén erősíthetjük piaci pozíciónkat.” – 
fogalmazott az akvizíció kapcsán Martin J. Hörmann. 
 
Az adás-vétel előzménye, hogy a Hörmann még 2013-ban, megvásárolta a redőnyöket és 
árnyékolókat gyártó felsőfrank Alukon céget, amelynek ugyanaz az AFINUM pénzügyi 
befektető csoport a tulajdonosa, mint a Schlotterer-nek. A kartelljogi jóváhagyás 
megszerzésével, a Hörmann az AFINUM összes részegységet átveszi. Ahogy ez a Hörmann 
összes leányvállalatánál megszokott, a Schlotterer is gazdaságilag és jogilag függetlenül 
működik tovább, az eddigi üzletpolitikáját is fenntartja, változatlan vezetőséggel.  
 
A bővítést üdvözölte az Alukon ügyvezetője is, aki szerint a Hörmann égisze alatt mindkét 
márka – Alukon és Schlotterer – az eddigi sikeres együttműködés után csak tovább erősödik, 
de különböző területeken.  
 
A Schlotterer Rollcom 23 évvel ezelőtt alakult, 100 főt foglalkoztat, és alumíniumból, illetve 
műanyagból gyárt árnyékoló elemeket. A vállalat beépítésre kész redőny-, és zsaluzia 
(raffstore)-rendszereivel a vezető dél-németországi gyártók közé tartozik, az intelligens 
árnyékolástechnika egyik úttörője.   
 
További információk a Hörmann termékeiről, a www.hormann.hu oldalon. 

Sajtókapcsolat: Jani Kinga/kinga.jani@sterncom.hu/+36304174124 

Cégtörténet 

A Hörmann céget a múlt század harmincas éveiben August Hörmann alapította, aki – a személygépkocsik előretörését felismerve – 
fantáziát látott a garázskapuk gyártásában. Ehhez megvásárolta egy amerikai mérnök szabadalmát, és bevezette az öreg kontinensen a 
feltalálójáról elnevezett, egyszerűen működtethető Berry-kaput. Az egyszerűen kezelhető garázsbejárati megoldás az ötvenes években 
alapozta meg a vállalat sikerét, amelynek Németországon kívül ma már Kínában, az Egyesült Államokban, Franciaországban, Ausztriában, 
Hollandiában, Belgiumban és Lengyelországban is vannak gyártó üzemei, szám szerint összesen 23. A Hörmann Magyarországon elsősorban 
garázskapuiról ismert, de jelentős szerepet játszik az ipari kapumegoldások és a fémből készült bejárati ajtók, belső ajtók és tűz gátló ajtók 
piacán is. 

 


